

香焼町郷土誌（香焼町郷土誌編纂委員会/編集 香焼町/発行 平成3年10月）正誤表
令和4年7月1日

訂正 村井憲一郎(元編纂委員)

作成 長崎市香焼図書館

事項訂正

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|-------|--------|---------------|--------------|
| p.68 | 下から5行目 | 第17分所 | 第2分所 |
| p.206 | 下から7行目 | 22万2,000㎡ | 22,200平方メートル |
| p.347 | 下から5行目 | 7,689平方メートル | 7,722平方メートル |
| 同 | 下から4行目 | 222,000平方メートル | 22,200平方メートル |

年表示訂正

| ページ | 行 | 誤 | 正 |
|-------|---------|---------------------|---------------------|
| p.16 | 6行目 | 弘代初年（1844） | 弘化元年（1844） |
| p.19 | 下から4行目 | 安永の初めごろ（1770） | 安永の初めごろ（1772） |
| p.20 | 9～10行目 | 明治26年（1891） | 明治26年（1893） |
| p.27 | 17行目 | 明治16～17年（1683～1684） | 明治16～17年（1883～1884） |
| p.46 | 16行目 | 明治10年（1921） | 大正10年（1921） |
| p.49 | 下から2行目 | 大正8年（1920） | 大正8年（1919） |
| p.50 | 2行目 | 大正15年（1927） | 大正15年（1926） |
| p.51 | 4行目 | 大正5年8月中旬（1917） | 大正5年8月中旬（1916） |
| p.53 | 3行目 | 大正14年（1924） | 大正14年（1925） |
| p.55 | 16行目 | 昭和11～15年（1936～1943） | 昭和11～15年（1936～1940） |
| p.58 | 本文8行目 | 大正元年（1926） | 大正元年（1912） |
| 同 | 本文9行目 | 大正10年（1936） | 大正10年（1921） |
| p.84 | 10行目 | 昭和26年（1950） | 昭和26年（1951） |
| p.149 | 下表 年代の項 | 〃 16 | 〃 16（1883）〃 |
| p.163 | 6行目 | 16世紀（慶長～元禄時代） | 17世紀（慶長～元禄時代） |
| p.201 | 本文4行目 | 昭和27年（1952） | 昭和27年（1952） |
| p.204 | 本文1行目 | 明治25年（1902） | 明治35年（1902） |
| p.341 | 1行目 | 安永2年（1772） | 安永2年（1773） |
| 同 | 12行目 | 享和2戌3月5日（1801） | 享和2戌3月5日（1802） |
| 同 | 14行目 | 明治26年10月29日（1801） | 明治26年10月29日（1893） |
| p.365 | 2行目 | 大正13年（1922） | 大正11年（1922） |
| p.382 | 1行目 | 同47年（1947） | 同47年（1972） |
| p.408 | 年表 西暦の項 | 1800 享和1 | 1801 享和1 |
| 同 | 同 | 1801 享和2 | 1802 享和2 |

※ 西暦和暦確認は広辞苑第7版付録所収「西暦・和暦対照表」による